

Herning d. 3.1.2023

Referat bestyrelsesmøde 3.1.2023 Afd. 114 Teglparken

Mødedeltagere:

Carl Mahler

Danni Hansen

Marianne Birkmose

Christian Haulund

Line Øer

Søren S. Mortensen

1. Revisor Søren	<p>Konto 119 - her indsættes de 20 kr. pr. måned. Der skal laves regnskab og vælges en kassér Konto 115 og 116 vedligeholdelse - det afhænger af hvor meget der skal vedligeholdes. Det er ved markvandring at det afgøres hvor meget der skal vedligeholdes. Det er muligt at lave en langsigtet økonomisk plan, så vi kan få FællesBo til at lægge penge til side - hvis vi f.eks. skal holde 5 års jubilæum. Hvis vi skal kunne købe med CVR skal vi have Tommy til at lave en rekvisition. Jesper Kjeldsen kan være behjælpelig med råd om indkøb af printer, bærbar pc m.m.</p> <p>Vi vedtager, at vi får et hævekort/mastercard fra FællesBo og kasserer laver regnskab. Line tager kontakt til Søren med beslutningen.</p>
2. Fonden "Vi gror"	Pågår til møde 7. feb.
3. Luftfugtighed – mail fra Tommy	Vi snakkede om det og er enige om at vi skal gøre en indsats for at udbrede viden om at der er problemer i nogle lejligheder.
4. Luftfugtighed – Opslag til opslagstavle + FB	Line laver forslaget.
5. evt.	Line er valgt som kassér. Storskraldsrum og opslagstavler kommer i løbet af et par uger. Torben vil gerne have lavet et opslag på FB og at folk skal tømme deres postkasser - Line laver opslag.